

名师开讲

农历七月被俗称为“鬼月”，到底是不是一踏入鬼月，大家就比较容易撞到那些不干净的东西呢？甚至有的人以为农历七月出世的人会比较容易撞到邪灵的东西？

其实什么人，比较容易撞到邪灵的东西，那就是一些今年运程不大好的人，或是一些时常中邪的人，或是本身比较阴的人。

以上这些人，踏入农历七月，他们更应该到普渡法会去拜大士爷，以便消解

自己本身的阴气，过一过大运。

每一年的农历七月初一开始就有普渡法会，直到七月卅日关鬼门，所以这一个月，运气差的人都不妨多参加普渡法会和中元普渡。

普渡法会也有分为公普渡和私普渡，一般上的公普渡都会在庙宇、会馆中心、巴刹或大街等热闹的地方摆设法坛。

而择日方面通常是由信众各界人士、商家、头家、炉土等同心协力择一个日子举行，有的两天，有的三天或更长。

大型的普渡法会肯定少不了大士爷（俗称鬼王）、地藏王菩萨、大二爷伯、三清道坛、中坛元帅等，一切的普渡都是道士主持。

参拜普渡法会 化解罪孽

为什么要多参加这类的中元节普渡法会？因为多参加这类的祭拜是可以解脱我们的罪孽及冤亲债主，幽灵才不会这么容易侵犯到我们。

值得一提的是，那些曾经有堕过胎的人，更要在农历七月超渡婴灵，以化轻我们冤亲债主或前世的宿债。

当然大众人士也更应该去拜拜，祈求无论海、陆、空交通都能一路平安、出门遇贵人，消灾又解难。

祭拜后大家记得要添香油钱，可以的话焚烧一些金纸和往生钱，或乐捐佛船、报效牲品、斋菜和生果。

小孩子可以带去参加普渡法会吗？其实小孩子是可以带去的，但做大人的要提防小孩子乱讲话，而且在普渡法会第一排看歌台的椅子，最好不要让小孩子乱坐，以免冒犯到好兄弟。

若有普渡晚宴，运气不大好的人不妨标一样福品回去，或放在家里、工厂、公司，你也可以先跟法师商量哪一样福品比较适合自己，好让你标回去之后感应到它给你带来兴、旺、发。

在此必须提醒大家，福品标到之后，虽说有的可以迟交标金，但方便的话，最好是越早交越早感应，生意兴隆，万事如意。

应多拜普渡 易撞邪的人

陈清文大师



《风水天地洞洞堂》
名风水师 桃李满天下

每一个人的家都有一个灶，灶是煮吃的地方，

在风水上，跟“赚吃”息息相关。

灶若做得不好，一个家难有富贵之气。

在西方国家，洋人不懂风水，常把灶（厨房）建在屋前的方位，大门一开就见灶，方便工人送来煤气、牛奶。其实，这真是大错特错的风水禁忌。

大门一开见灶，人人可见到你“搵食”的地方，还有什么秘密可言？

有的豪宅，灶就设在大门旁，万一发生火灾，大火封门，逃生无望，这也不好。

灶的方位应设后厅，而且是隐藏在一个角落，不可和大门直冲，这会破财、漏财。

还有，千万要记得，灶不可和厕所对冲，两者相冲，一家之主的脾气会变得火爆。一个生意人，脾气不受控制，商机就会失掉，因为没有人愿意跟坏脾气的人合作。

还有，灶也不可背向大

门，这会使一家之主失了先机，做事比人慢一二拍，在生意竞争上总是功策一亏。

很多商人，生意出现问题，我都会先从“灶”下手，灶不好，找不到吃。

横梁压灶 欢颜难展

在风水上，灶也不可和房门相对，如果灶和主人房对冲，主人会心烦气燥。总而言之，灶不可贴近睡房，会使人夜不安眠，健康亮红灯。

还有，灶的上面不可有横梁压顶，这样主人家会大感压力，每天犹如千斤大石压双肩而愁眉不展。

灶也不可面向西方，非常不吉利。

有的富翁，把厨房做在屋子后院，搭个四面透风的亭子，这也不好，会坐吃山空。灶一定要有墙，才会吃得安心，吃得平安。

我曾帮一名朋友看风水，他的厨房很大，可是炉火的地方刚好和放冰箱的地方相冲，水火不容，开始是肚子整天胀气，慢慢的变成胃痛，一痛起来就不能外出谈生意，盈利大跌。

炉火对冰箱，这是风水大忌，不止影响健康，也会影响夫妻和睦，家庭失和，导致一家之主无心事业，财源不来。

灶是煮吃的地方，风水摆设及方位一定要正、要对，主人家才容易“搵食”。



人钱财不歇。
住家有个好灶头，家

难找吃 安错灶头

大马名预言家、画家、风水玄学家 苗天大师



还未四十岁，阿芳的样子却早已残败不堪。满脸的憔悴，眼眶深陷，眼底还微微发青，整个人瘦骨嶙峋，似乎风吹一吹就会倒。

“师太，我要超渡婴灵。”一坐下，她就开门见山的道明来意。

看着她心事重重的样子，我心里倒是明白了几分，谁没有过去？谁不曾年少无知？只要知错悔改，如今愿意替曾逝去的小生命超渡，也是好事一桩。

“好吧，你要超渡多少个婴灵？”

阿芳思考了良久，缓缓说道：“7个堕胎，外加一个流产，我要超渡八个婴灵！”

纵使从事这行已逾20年，听到这数字的当下，着实还是让我大吃一惊。

细问一下，才了解阿芳在19岁那年，因年少无知，不慎怀了男友的孩子，年纪轻轻尚无经济能力，只好选择结束孩子的生命，那是她

堕胎的第一个孩子。

多年后嫁为人妻，为老公诞下一男一女，养育孩子费用开销大，夫妻俩原想就此打住，没想到却在此时，阿芳意外又有了孩子。

一再怀孕 接二连三堕胎

“我老公只是一般工薪阶层，养育两个小孩的负担已经很沉重，加上我本身没有工作，实在无能力再抚养多一个孩子。”

迫不得已之下，只好选择人工堕胎，而这一决定，竟然就让阿芳在短短几年内，连续堕胎了三次！

“难道你就不会避孕吗？”我忍不住问道。

她万般无奈地表示，由于老公不喜欢使用保险套，只好自己服用避孕药，奈何老是忘记吃药；尝试计算安全期来避孕，可日子又总是算不准。

就这样，每每怀孕最终都选择堕胎，这“一

来一往”，阿芳亲手扼杀了自己的7个小孩。

随着打胎的次数增加，她的身子也日渐虚弱，看遍医生，吃尽了药却毫无起色，而且夫

妻感情也常起争执。

经我翻查，果然是婴灵作怪。要知道，8个婴灵的力量集结起来，怨气极重，甚至可以索命。

处理婴灵的方式有两种，一是拜送；一是超渡。

拜送一般只是压制婴灵使其不再作怪，治标不治本；而超渡则是替婴灵化解怨气，了其心愿，让他们重新转世为人。

我用了七七四十九天，为阿芳起坛超渡婴灵，替众婴灵化解怨气，了其心愿，让婴灵重新转世为人。

事后不久，阿芳前来答谢我，此时的她不但气色红润多了，健康也有了气色，也因化解了心中的愧疚，心情也变的比较开朗愉悦。

现代科技进步，避孕方法多多，我也介绍她几种简单可靠的方式，切勿再做出伤身害人之事。

婴灵作怪 超渡解怨

妙手医心

正派云南苗疆术第八代传人，专解人世间

